
GORĄCA

ZIMNA

INSTRUKCJA MONTAŻU Narzędzia, których będziesz potrzebować:

Klucz nastawny Klucz sześciokątny Śrubokręt krzyżakowy

Instalacja baterii umywalkowej jednouchwytowej

Notatki przed instalacją:
1.Upewnij się, że wszystkie elementy są obecne.
2.Przed instalacją sprawdź, czy wszystkie linie zasilające są wolne od zanieczyszczeń, a zawór wody jest obecny.
3.Upewnij się, że ciśnienie wody mieści się w zakresie od 20 do 125 PSI (obejmuje połączenie linii zimnej i ciepłej 
wody).
4.Zdjęcia w instrukcji mają charakter ogólny i mogą nie odzwierciedlać dokładnie zakupionej baterii. Jeśli 4.Zdjęcia w instrukcji mają charakter ogólny i mogą nie odzwierciedlać dokładnie zakupionej baterii. Jeśli 
napotykasz trudności, skontaktuj się z profesjonalnym hydraulikiem.
5.Jeśli będziesz przez dłuższy czas poza domem, należy zamknąć główne źródło wody.

Codzienne konserwacje:
1.Użyj miękkiej szmatki i octu, aby usunąć zacieki twardej wody.
2.Regularnie sprawdzaj perlator (jeśli jest obecny) pod kątem osadzania się kamienia wapniowego, gdy 
    strumień wody nie jest optymalny.
3.NIE używaj żrących środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić powłokę i unieważnić gwarancję.
4.Akceptowalnymi środkami czyszczącymi są ocet lub łagodne, nieścierające płyny do mycia.
5.Jeśli ciśnienie wody wydaje się niższe niż optymalne, usuń, sprawdź, wyczyść lub wymień perlator.5.Jeśli ciśnienie wody wydaje się niższe niż optymalne, usuń, sprawdź, wyczyść lub wymień perlator.

1. Usuń nakrętkę mocującą, metalową i 
gumową uszczelkę oraz złączkę węża, jeśli 
są zamontowane.

2. Przykręć elastyczne węże do baterii – 
lewy do ciepłej wody, prawy do zimnej 
wody.

3. Zamontuj baterię przez środkowy 
otwór.

6. Po zamontowaniu baterii zdejmij 
perlator, odkręć uchwyt baterii na 1 
minutę, aby przepłukać ewentualne 
zanieczyszczenia. Zamknij uchwyt i 
ponownie zamontuj perlator.

5. Podłącz elastyczne węże do źródła 
wody.

4. Załóż gumową uszczelkę, metalową 
podkładkę i nakrętkę mocującą na baterię, 
następnie dokręć nakrętkę przy użyciu 
śrubokręta.


